

提升产业整体研发能力

台州首架无人机下线

本报讯 记者潘仙德报道 日前,长鹰系列之天鹰无人机首架机在台州湾循环经济产业集聚区北航长鹰公司新厂房总装下线,这是全国首个由科研院所与地方合作的大型无人机,也是台州市与北京航空航天大学深化校地合作、推进军民融合的重大成果。

TYW-1天鹰无人机是一款大型多功能中高空长航时无人机系统,采用模块化、多用途设计技术,具有高安全性和高自主化等特点,在同一飞行平台上可搭载各类型任务设备,形成多种任务构型,适应不同任务场景,可广泛应用于陆地和海洋环境下的长时间侦察作业,同时具有一定的外挂能力。

这架无人机的机身虽小,但五脏俱全,内设的飞控计算机是无人机的“大脑”。无人机上装载的光电侦查平台,是无人机的“大眼睛”,即使在5000米的高空,无人机能够拍摄到50公里开外的汽

车牌。“天鹰”无人机的研发成功,大幅提升了我国无人机产业的整体研发能力。

目前,台州无人机航空小镇被成功列入省级特色小镇创建名单。项目落户台州湾集聚区东部新区,投资规模120亿元以上,占地约3600亩,生产制造鹰系大型无人机、灰蜂系列小型无人机、无人直升机、无人艇、轻小型通航飞机等航空器。这一以高端制造为主,同步发展技术研发、文化教育、会展旅游、创新孵化和综合运营等为一体的新型特色小镇,将在2019年底实现无人机及航空制造业产值180亿元,小镇相关服务业产值20亿元,成为在浙江省无人机及航空产业领域具有较大影响力的百亿级专业化特色小镇,为台州市建设千亿通用航空产业集群提供基础支撑,打造台州的“无人机”名片。

当天,北航与台州签订了进一步深化合作的协议,共同谋划更为长远的发展大计。

三个“臭皮匠” 搞定200吨“大家伙”

台州市域铁路S1线一期工程
第一跨简支梁支架实现安全拆卸

本报讯 通讯员张垒报道 “拆卸作业准备——开始!”随着一声号令,台州市域铁路S1线一期工程椒江洪家特大桥段的简支梁支架拆卸作业启动。这是台州市域铁路S1线一期工程第一跨简支梁支架拆卸作业,也是创新拆卸工法的一次成果验收。

是什么样的创新工法如此特殊?这就要说到蒋良华、曹绪强、阮元青三人。他们是台州市域铁路S1线一期工程椒江洪家特大桥标段的三名普通农民工,都来自中铁电气化局台州项目部。他们在每个工作过的工地都贡献了不少小发明小创造,被工友们称为“小诸葛”。说起这个称号,他们谦虚地说:“我们顶多就是三个臭皮匠。”

今年10月初,他们被安排到台州市域铁路S1线工地。迎接他们的第一个难关就是如何拆除第一跨简支梁的支架。由贝雷梁、分配梁、底模等结构组成的整个支架体系设计总重量约200吨,面对这个庞然大物,如何安全高效地放下架子成了他们亟待解决的问题。

传统的施工方案是要拖出并

吊卸底模,分单片拆卸贝雷梁拆除,但这样工效低、高空作业频繁,而且因空间狭小对起重吊装的安全风险也非常大。

此时正值“两美”浙江立功竞赛进行的高潮,如火如荼的参赛氛围极大地激发了他们的热情。三个“臭皮匠”结合他们多年的工作经验,经现场实地考察、测量、计算,向巨晓林联创共建工作室提出了初步方案。经工作室课题组、研发组多次讨论,最终确定采用整体落架的方案。

经检算,在简支梁两端处利用4根Φ32的精轧螺纹钢将贝雷梁整体起吊后,将下部支撑的钢管支架移除,再通过精轧螺纹钢顶部的千斤顶将贝雷梁逐步落至地面,增加了贝雷梁与梁底吊装作业空间,采用两台汽车吊将贝雷梁逐排吊装,大大节约了吊装时间,消除了高空作业和起重吊装的作业隐患。

采用此种工法,预估每跨支架拆除可节约50吨吊车3.5台班、施

工人员20工日,可节约成本1万

余元,仅洪家特大桥标段全桥合计

节约近30万元。

通讯员陈阜东、陈慈林摄影报

道 日前,随着“呜”的一声长笛鸣响,一列货物列车缓缓驶出杭州艮山门站,这座历经100多年沧桑的货运老站,自此结束了历史使命。

华丽转身为艮山门动车所,成为杭州枢纽高铁动车组的保障基地。

曾是浙江最老火车站之一

1907年8月23日,浙江历史

上第一条铁路——江(干)湖(

墅)铁路竣工通车,全长16.35公里的江墅铁路,设立了拱宸、艮山门、清泰和闸口等4个车站,艮山门站从

此开启了它的百年运营史。

1909年,商办浙江省铁路公

司以艮山门为起点,往上海枫泾方

向修建的沪杭铁路通车,艮山门站

从此成为以货运为主、兼营客运的

联合站,也是浙江省境内最老的铁

路货运站。

1912年12月11日,时任全国

铁路督办的孙中山先生乘火车考

察江墅铁路,他留在艮山门站的履

痕,是百年站史上浓墨重彩的一

笔。

该行既开展线上精准帮扶,

同时也立足当地,积极开展各类

公益活动。该行以党员带头,通

过党组织与5家公益组织建立了

联系,开展党员爱心公益活动50

余次,定期开展面向自闭症儿童、

贫困儿童、环卫工人、公安干警、

武警部队的各类公益活动,传递爱

心,助力地区建设与发展。

做担当社会责任的 “最好银行”

中行庆春支行积极开展各类公益活动

本报讯 记者羊荣江报道 中国银行杭州市庆春支行践行总行提出的“担当社会责任,做最好银行”的发展战略,全行员工积极开展各类公益活动,参与“公益中行”精准扶贫,认真履行金融企业的社会责任。

中国银行杭州市庆春支行发出倡议,举全行之力做好“公益中行”精准扶贫工作。“公益中行”是中国银行总行开发的精准扶贫平台,该平台通过公益助理人,直接将公益消费形成的慈善基金送到帮扶对象手中。庆春支行领导干部、党员带头购买,全行员工积极响应,在线认购贫困地区出产的大米、小米、红豆、绿豆、苹果等农副产品。

在做好自身公益的同时,该行员工积极向亲友、客户推荐,实现爱心接力,并将愿意履行社会责任的企业邀请加入“公益联盟”,扩大“公益中行”精准扶贫平台的认知度和影响力。截至目前,该行近300名员工注册率和购买率达到100%,成交金额15万元。

该行既开展线上精准帮扶,

同时也立足当地,积极开展各类

公益活动。该行以党员带头,通

过党组织与5家公益组织建立了

联系,开展党员爱心公益活动50

余次,定期开展面向自闭症儿童、

贫困儿童、环卫工人、公安干警、

武警部队的各类公益活动,传递爱

心,助力地区建设与发展。

中国华融资产管理股份有限公司与浙江浙农锦城资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

注:1.本公告清单列示暂计至2017年8月2日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江浙农锦城资产管理有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或清附:转上清单

序号	借款人	借款合同编号	担保人	担保合同编号	截至2017年8月2日债权本金余额(单位:元,币种:人民币)
1	浙江恒牛金属资源有限公司	95222014280225、95222014280500	浙江高自成套设备有限公司、铁群山、张慧、陈斌华	ZB9522201300000030、ZB9522201400000041、ZD9522201200000028	29,998,982.16
2	杭州润山实业有限公司	95222014280501、95222014280476	浙江高自成套设备有限公司、铁群山	ZB9522201400000042、ZB9522201200000049、ZD9522201200000020、ZD9522201200000021、ZD9522201200000022、ZD9522201200000023	19,998,594.11

中国华融资产管理股份有限公司联系人:邱海舟 联系电话:010-57809340 地址:北京市西城区金融大街8号

浙江浙农锦城资产管理有限公司联系人:沈经理 联系电话:15158190783 地址:杭州市滨江区泰安路199号浙江农资大厦1805室

省工商局携手省交行为“守合同重信用”中小企业推出对接扶持贷款

AAA级“守重”企业最高可贷200万

本报讯 通讯员唐新亮、沈雁 记者何悦报道 近日,省工商局与交通银行股份有限公司浙江省分行携手助力“小微企业三年成长计划”,首次推出“守重信用贷”,对接扶持我省AAA级“守合同重信用”公示企业,解决中小企业融资难、融资贵、融资烦问题。

记者了解到,“守重信用贷”推出后,AAA级“守合同重信用”企业在符合相关法律法规及交行信贷政策的情况下,可获得最高200万元人民币的信用额度。此外,交行还为守重企业开辟审批绿色通道,提高授信审批效率,并提供开户费、网银年费、代发工资手续费等14项服务费用免除的优惠,降低企业综合成本,缓解企业融资贵问题。

据悉,从1985年开始,我省

工商部门就开展了“守合同重信用”认定工作,2016年开始我省将“浙江省工商企业信用等级守合同重信用单位”认定更改为“浙江省守合同重信用企业公示”。30多年来,经过不断实践和改进,我省工商局在企业“守重”公示(认定)上形成了一套完整的体系和办法。统计显示,目前全省在公

告(认定)的AAA级“守合同重信用”企业共有2681家,截至今年10月底,我省现有企业主体数量192万多家,能够成为AAA级“守合同重信用”公示企业,基本是千分之一点四的比例。

2017年是第一轮“小微企业三年成长计划”的收官之年,也是新一轮小微企业三年发展的谋划之年。当前,企业尤其是小微企业,仍然面临着“融资难、融资贵、融资烦”的突出问题。为了助推企业“以诚换金”,化“无形资产”为“有形金融”,引导企业更加珍视信用,此次省工商行政管理局与交通银行股份有限公司浙江省分行携手助力浙江省“小微企业三年成长计划”工作,深化“政银”合作,推出“守重信用贷”,在为小微企业破解难题的同时,也为构建整个社会诚信体系建设注入活力。

“这次,交行浙江省分行对我省AAA‘守合同重信用’公示企业推出以200万元人民币为主要信用的信用贷款,以信授信,以信促信,盘活了守重企业的信用资产,打通金融活水流向小微企业的‘最后一公里’,让信用真正转化为财富。”省工商局局长冯水华表示,“‘守重贷’是政银企三方合作的新模式,在全国工商系统和银行业都是首创。我们要强化用户导向,注重用户体验,倾听企业心声,让企业更多地参与到金融服务解决方案中,真正得到更多的实惠、更强的获得感。”

为中小微企业创业成长和创新发展提供精准有效服务

全省服务中小企业十佳机构出炉

本报讯 记者冯伟祥报道 省经济和信息化委员会近日公布2017年度全省服务中小企业十佳机构名单,杭州桂禾金融服务有限公司等10家机构榜上有名。

今年上半年,省经信委印发了《关于组织开展2017年度全

省中小微企业服务日系列活动的通知》(以下简称《通知》),要求各地坚持上下联动、突出重点、注重实效的原则,根据中小微企业特别是小微企业的实际需求,多方汇聚服务资源,搭建各类服务平台,多层次、多维度、多形式为中小微企业创业成长

和创新发展提供精准有效服务。通过组织开展系列服务活动,发现和培育一批致力于服务中小微企业的优秀服务机构。

据了解,《通知》下发后,全省

各地按照要求,立足当地中小微企业的需求,积极组织服务资源,开展系列服务活动,取得了良好效果,并涌现出一批服务中小企业的优秀机构。经各地评选、推荐和专家审核,省经信委确定杭州桂禾金融服务有限公司、杭州富春硅谷投资有限公司、金点企业科技股份有限公司和台州爱信诺航天信息有限公司等10家机构为2017年度全省服务中小企业十佳机构。

为企业培养一大批“蓝领工匠”

海宁开启“校企联盟” 职工培训新模式

本报讯 通讯员杨国祥、何春强报道 日前,海宁黄湾镇(尖山新区)浙江凯耀照明股份有限公司食堂里座无虚席,1250名员工坐在一起聆听由海宁市总工会职工学校为他们量身定做的安全生产知识讲座,大量的案例、图片、视频,加上讲师

生动的讲解,在职工中产生了强烈的反响。来自灯具二车间的顾师傅说出了大伙的心里话:“工会职工学校开展的这场培训,别出心裁,迎合了职工们的需求,真真切切地让我们感受到了安全生产的重要性。”

“上千名职工集中在一起顺利、有效地开展安全培训,得益于今年海宁市总工会职工学校推出的‘校企联盟’培训新模式。接下来,还要对该公司150名维修电工开展为期一个月的高级工晋级培训。”海宁市总工会职工学校副校长苏智越介绍,除了定期开展员工素质素养、安全知识的培训外,还要定期开展技术讲座、员工职业技能培训以及考证等一整套培训服务。

据悉,今年以来,海宁市总

工会职工学校与多家企业建立了联盟合作关系,涉及皮革、经编、家纺、光伏等多个产业,截至目前,已培训职工9000多名,3000名职工实现技能晋级,其中高级工986名,为企业的持续发展培养了一大批“蓝领工匠”,也为海宁“工业强市再出发”贡献了力量。

防患于未然



日前,位于杭州环城西路的物产中大集团举行了一场特殊的消防演练。在消防大队官兵的指导下,进行了万一大楼失火,如何安全快速地穿越烟雾通道的实战演练。演习中还加入

了伤员担架救助、高空救人、准确使用不同型号的灭火器等科目,进一步提升了企业的消防水平,强化了职工的安全意识。

通讯员陈文晶
记者周金友 摄影报道

注销清算公告:绍兴市上虞区丰章青梅专业合作社

丰章青梅专业合作社于2017年11月1日决议解散。请债权人于本公司公告发布之日起45日内,向本公司书面申报债权。联系人:闻女士,联系电话:13819538898,地址:绍兴市上虞区丰惠镇三溪村,邮编:312361

绍兴市上虞区丰章青梅专业合作社

2017年11月24日

解散清算公告

绍兴壹品樘装饰设计有限公司股东会于2017年11月15日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公司公告发布之日起45日内,向